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2.1

2.2

2.3

AR
wUEsE, BNEERESERE, SEA=+oMNREHARELERS.
REFESLERIIEFBITNE L% SCPI S HiTIRTEIR %], ¥+ Telnet F1 Socket
N EZ AR, Telnet WIS im O A 7023; Socket (NS um O A 7025,

PER
FREQ &

I
[:SOURce]:FREQuency[:CW]
ZH
[CW]AF R B MR B4,
RN
[:SOURce]:FREQuency[:CW]?
il

:‘SOUR:FREQ:1 GHz
HIESCE

400MHz-8GHz

SENFRIGE
TR S W

[:SOURce]:FREQuency:REFerence <value><unit>
SR

<va|ue>7]& BT, <unit> SR B AL

Eﬂ Ap 7 .

[:SOURce]:FREQuency:REFerence?

T~

:‘SOUR:FREQ:REF 1 GHz

HIESEHE

400MHz-8GHz (RIBRBEMEHE)

SEMBEFRKRE
HOMR:
[:SOURce]:FREQuency: REFerence:STATe ON|OFF|1]0
S



2.4

2.5

2.6

~

ON =& OFF =f§&, 1 & ON (FF2) ,0[E OFF (%)

BEHL

[:SOURce]:FREQuency: REFerence:STATe?
il

:SOUR:FREQ: REF:STAT ON

SELRITH

g
[:SOURce]:FREQuency:REFerence:Set
S

RIEIR B NS E IR E
BEHL!

'SOUR:FREQ:REF:SET?

i

:SOUR:FREQ:REF:SET

MR WL E

g
[:SOURce]:FREQuency:OFFSet<value><unit>
S

<value>AF R E, <unit> AR B AL
WL

[:SOURce]:FREQuency:OFFSet ?

i

[:SOURce]:FREQuency:OFFSet 1 GHz
HIESCE!

400MHz-8GHz (RIBRBINERHE)

&=

Ot

[:SOURce]:FREQuency:MODE CW|FIXed|LIST
S

iR ERAEL .

EWHS

[:SOURce]:FREQuency:MODE?

15
:SOUR:FREQ:MODE CW



2.7 ERAFEREF X

i

[:SOURce]:FREQuency:OFFSet:STATe ON|OFF|1|0

S

ON 53 OFF =%F&, 1 E ON (FF/8) 0 [ OFF (%) .
HEEHL

[:SOURce]:FREQuency:OFFSet:STATe?

i

:SOUR:FREQ:OFFS:STAT ON

28 MWINESEKE

g

[:SOURce]:ROSCillator:SOURce INTernal|[EXTernal
S

INTernal &%, EXTernal 9852

EHHS

[:SOURce]:ROSCillator:SOURce?

BN

:SOUR:ROSC:SOUR INT

3 BE
31 MRERE

RS = W

[:SOURce]:POWer[:LEVel][:IMMediate][AMPLitude] <value><unit>
S

<value> A F S EL, <unit>AMREERAL

HEWS

[:SOURce]:POWer[:LEVel][:IMMediate][;AMPLitude]?

il

:SOUR:POW:LEV:IMM:AMPL 0 dBm

FESCE!:

-120-- +25dBm

32 EERZZE

SO
[:SOURce]:POWer[:LEVel][:IMMediate]:OFFSet <value><unit>



3.3

34

41

ZH

<value>A3¥ =8, <unit>AlEE RN
EHHS
[:SOURce]:POWerl[:LEVel][:IMMediate]:OFFSet?
il

:SOUR:POW:LEV:IMM:OFF O dBm

HUESEHE

-120-- +25dBm (RIFRBEREIFE)

SERERE

FilERa i g W

[:SOURce]:POWer:REFerence <value> <unit>

S

<value> AESEL, <unit> AIRESAL

EHHS

[:SOURce]:POWer:REFerence?

i

:SOUR:POW:REF 0 dBm

HESEE:

-120-- +25dBm (HRiBR ETREIHE)
SERETF %

R

[:SOURce]:POWer:REFerence:STATe ON|OFF|1|0
S8

ON & OFF Z#ff&, 1B ON (F/3) 0 [RE OFF (%)
WL

[:SOURce]:POWer:REFerence:STATe?

T~
‘SOUR:POW:REF:STATe ON
PVSERERE =)
BB EERFF £
T S W
[:SOURce]:RADio:ARB[:STATe] ON|OFF|1|0
SE

~

ON =& OFF %%, 1E ON (FF/B) 0[RE OFF (%) .



4.2

4.3

4.4

4.5

EFF WL
[:SOURce]:RADio:ARB[:STATE]?
il
‘SOUR:RAD:ARB:STAT ON

SRR R
RO = g W

[:SOURce]:RADio:ARB:WAVeform "WFM1:file_name"|"SEQ:file_name"

ZH

o] |3 3%F WFM SEQ B i 72
EHHS
[:SOURce]:RADio:ARB:WAVeform?
i

:SOUR:RAD:ARB:WAV WFM

MR RAER
LA

[:SOURce]:RADIo:ARB:SCLock:RATE <value> <unit>

ZH

<value> AFmEL, <unit> AHBAL
SHHS
[:SOURce]:RADIo:ARB:SCLock:RATE?
i

[:SOURce]:RADIo:ARB:SCLock:RATE <value>

Arb Scale B4 EFR

mLE:
[:SOURce]:RADIo:ARB:RSCaling <value>
ZH

<value>Z&E L LL 51 .

EHHD
[:SOURce]:RADIo:ARB:RSCaling?

15

:SOUR:RAD:ARB:RSC 50%

(BRI
Hot:



4.6

4.7

4.8

[:SOURce]:RADio:ARB:RMS <value>
ZH

<value> AFRE

B!
[:SOURce]:RADio:ARB:RMS?

i

:SOUR:RAD:ARB:RMS 1

R A AR

AR

[:SOURce]:RADIo:ARB:MODE TRIGger|IMMediate
ZH

FAFE, TRIG(FMHAREK), S IMM (ZBMfRE) .
ERWL

[:SOURce]:RADio:ARB:MODE?

i

:SOUR:RAD:ARB:MODE TRIG

REIAER

g

[:SOURce]:RADIo:ARB:TRIGger:TYPE CONTinuous|SINGle
ZH

FAFER, CONT (EZHEM) S SING (BIER) .
ERWL:

[:SOURce]:RADIo:ARB:TRIGger:TYPE?

T~
‘SOUR:RAD:ARB:TRIG:TYPE CONT

BRI
HoH:

[:SOURce]:RADIo:ARB:BASeband:FREQuency:OFFSet <value><unit>

ZH

<value>JZ =%, <unit>HUREBAL,

=R
[:SOURce]:RADIo:ARB:BASeband:FREQuency:OFFSet?
15

:SOUR:RAD:ARB:BAS:FREQ:OFFS 100 MHz

BUESEHE!:
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5.2

5.3

5.4

-480MHz~480MHz (B4 RTIEBMERH *)

fm%
LLYZIES

g
TRIGger:INPut:STATe ON|OFF|1|0
ZH

~

ON &(& OFF =&, 1 [ ON (F/E) 0[E OFF (%(i]) »

EFiRmL:
TRIGger:INPut:STATe?
il

TRIG:INP:STAT ON

fim % L

g

TRIGger:INPut:LEVel <value> <unit>
S8

<value>Z =%, <unit>EBHAL,
ERWL:

‘TRIGger:INPut:LEVel?

i

TRIG:INP:LEV 1V

FESEE:

oV-- 25V

R & h

B

‘TRIGger:INPut:SLOPe POSitive|NEGative
SH

FHE POS (EFHAARE) NEG (THENAME) .

RGN
TRIGger:INPut:SLOPe?
i

TRIG:INP:SLOP POS
fih & RIE IR E
LRI



5.5

5.6

6.1

TRIGger:INPut:SOURce EXTeranall|EXTernal2
ZH

F & EXTLEXT2,

B!

TRIGger:INPut:SOURce?

i

TRIG:INP:SOUR EXT 1

A E AT

I

TRIGger:INPut:DELay <unit><value>
ZH

<value>JZ =%, <unit>HE]EBAL,
R

TRIGger:INPut:DELay?

il

TRIG:INP:DEL1 S

b & AR IR

B

‘TRIGger:OUTPut:POLarity POSitive|NEGative
ZH

FRER, POS(IEMRM)NEG (HatkE) -
ERWL:

TRIGger:OUTPut:POLarity?

T~
TRIG:OUTP:POL POS

e

AR X

I

[:SOURce]:AM:STATe ON|OFF|1]0

[:SOURce]:AM:STATe?
ZHL

ON =(# OFF F#ff&, 1[E ON (F7/2) .0 [ OFF (Ki)

SHHS:

[:SOURce]:AM:STATe?



6.2

6.3

6.4

i
:SOUR:AM:STAT ON

WERE
g
[:SOURce]:AM[:DEPTh][:LINear] <value>
SHC

<value>% = %1,
BEHL!
[:SOURce]:AM[:DEPTh][:LINear]?
i

:‘SOUR:AM :DEPT:LIN 50%

HESEE:

0%-- 100%

s

g

[:SOURce]:AM:RATE <value> <unit>
S

<value>¥ =%, <unit>HfEEAL,
HHGL:

[:SOURce]:AM:RATE?

T~
‘SOUR:AM:RATE 10 kHz

SRR R
TR = S W

[:SOURce]:FM:INTernal:FUNCtion:SHAPe SINE|DUALsine|TRlangle|SQUare|RAMP|PULSe

ZH

FHFE, SINE (IE5%3) DUAL SINE(IESZIEK) TRI (=) SQU (77i%) ,RAMP (%K) PULS

(BkA) o
WL
[:SOURce]:FM:INTernal:FUNCtion:SHAPe?
i
:SOUR:FM:INT:FUNC:SHAP SINE



7 BkosaEEl
7.1 EHEIFR
TR =
[:SOURce]:PULM:STATe ON|OFF|1|0
SH
ON =& OFF =£f&, 1 B ON (F/E) 0RF OFF (%) .
ERCERE
[:SOURce]:PULM:STATe?

15
‘SOUR:PULM:STAT ON

7.2 Bk EEA

R

[:SOURce]:PULM:INTernal:PERiod <value><unit>
SH

<value>Z= %, <unit>BfL,

WL

[:SOURce]:PULM:INTernal:PERiod?

I

:SOUR:PULM:INT:PER 100 us

73 BKHIEE
AR
[:SOURce]:PULM:INTernal:PWIDth <value><unit>
[:SOURce]:PULM:INTernal:PWIDth?
S
<value>’¥ =%, <unit>EfL,
EFFGL!
[:SOURce]:PULM:INTernal:PWIDth?
15
:SOUR:PULM:INT:PWID 5 us
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S iER. :CALibration:[;ALL]
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:CALibration:[:ALL]?
BN
:CALibration:ALL
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